



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **В Екатеринбурге ранее судимый местный житель подозревается в убийстве своей соседки**



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого местного жителя, 1988 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 12 октября 2020 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире дома по улице Новгородцевой в Екатеринбурге, вступил в конфликт со своей женой, которая во время ссоры вышла на лестничную площадку. Продолжившуюся в подъезде ссору услышала 61-летняя соседка данной семьи. Она вышла из своей квартиры и стала заступаться за молодую женщину. Агрессия подозреваемого перекинулась на пожилую соседку, он зашёл к ней в жилище и причинил 61-летней женщине множественные ножевые ранения. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В дальнейшем подозреваемого задержали прибывшие сотрудники полиции.

В рамках расследования уголовного дела следователем СКР в настоящее время проводится



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1507276>